2016 — 2017 EGITiIM-OGRETIM YILI ESENTEPE ORTAOKULU

MATEMATIK DERSI8/.......

Adi ve Soyadi:
Numarasi

: Aldig1 Puan:
27/10/2016

SINIFI.LDONEM L. YAZILI SINAVI

A)Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

l)Asaﬁldaki bosluklara uygun sayilan
yaziniz.(5 Puan)

0125=5""qg) (-3%)°=....

2)A$a§|daki tabloyu doldurunuz. (8 P)

SAYI BILIMS EL GOSTERIMIi

56 000000

0,0000128

0,00000008

3500.10°

3)Asadidaki iislii sayilarin degerlerini
bulunuz.(10 Puan)

a) -3’ =b) (-1 =

04> =¢)(05"=

of2) -

4)A§a§|da ¢O0ziimii verilen sayiyi yazimiz.(5 P)

7x103 +7x10' +7x102 +7x 104

5)A§ag|dak| islemleri yapiniz.(10 Puan)

5%57°.5°
a) 53 =

b) (22)—2.26 —

6)(10 Puan)

Bir magazada ginlik satilan top miktan 5 ve
8 ile bdlindglinde 3 kalanini veren en klglk
dogal sayidir.

Buna gbre, bu magazada giinlilk kag¢ tane
top satiimaktadir?

7)A§a§|da istenenleri bosluklara yaziniz.(6
P)
48'in Carpanlar: ..........ceueeeeurronsrrsrssseessesnanns

48’in asal ¢arpanlan:

8)A§a§|daki islemin sonucunu bulunuz.(6 P)

0,65x10*
1,3x10'°



B)Asagidaki coktan secmeli sorulari
cevaplayiniz.

Asadgidakilerin hangisinin sonucu yanhstir?
5 ] 1721

wetsge e8]

C) 3 ’=--5 D) N?=1

27

2)Asagidakilerden hangisi -64 sayisina
esittir?

A) 4°B) (-2)*  C) -(-4)°D) (-4)*
55-24 sayisi kag basamaklidir?

A) 6 B)S C)4 D)3
4)

-32-(-3) igleminin sonucu kagtir?

A) -18 B) 0 C)9 D) 18

5) Fisleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A) 2"B)2%c)2°p) 2°

0,00025 = A-10-3 esitligine gore, A kagtir?
A) 0,25 B) 0,0025 C)25 D) 2,5

7)
Asadgidaki say ciftlerinden hangi ikisi arala-
rnnda asaldir?

A) 18 ile 9 B) 24 ile 16
C) 40 ile 56 D) 18 ile 35
8)

84 = a%-3-c

olduguna gére, (a + b + c) toplami kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7

9)

A=52.3

B= 2132:5
olduguna gdre, ebob(A, B) = x ise x kag-
tir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18

Hangisi 0,00000026 sayisinin esiti degil-
dir?

A) 26-10-8 B) 2,6-10~7
C) 26-10~7 D) 0,26-10-6

Asagidaki segeneklerden hangisinde 60
sayisinin tilm carpanlan dogru verilmig-
tir?

A)1,2 3,4,5,6,8,10, 15, 30

B) 2, 3,4,5,6, 10, 12, 15, 20, 30, 60

C) 1,2, 3,4,5,86, 10, 12, 15, 30

D) 1,2 3,4,5,6, 10, 12, 15, 20, 30, 60
NOT: AGRUBU SORULARIN PUAN DEGERi YANINA
YAZILMISTIR. B GRUBU GOKTAN SECMELiI SORULARIN 10

TANESi YAPILACAK VE HER BiRi 4 PUAN DEGERINDEDIR.
BASARILAR.
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